Příloha č. 1 – Vymezení předmětu VZ
Objektem je budova Českého báňského úřadu, na adrese Kozí 4/748, Praha 1 – Staré Město, 110 01. Jedná se o nárožní novobarokní stavbu s neoklasicistními a novodobými stavebními úpravami. Objekt je dvoukřídlý a kopíruje rozhraní ulic Kozí a Haštalské.
Stávající budova Českého báňského úřadu byla postavena v letech 1898 až 1899 
na místě dřívějšího objektu čp. 748/I, který byl od sedmdesátých let 18. století nazýván „Nový Ungelt“ či „kolektura“ a byl r. 1898 zbourán. Jednalo se o původně středověký dům, barokně přestavěný v r. 1693 pražskými benediktiny. Na této přestavbě se podle odborné literatury podílel i známý barokní stavitel a architekt Pavel Ignác Bayer (1656 – 1733), rodák z Jihlavy.
V letech 1925 a 1927 (někdy se uvádí i rok 1922) byla budova rekonstruována podle projektů Ing. Trappa a podle plánů firmy arch. Karla J. Hannauera. Jednalo se o neoklasicistní zvýšení budovy o 4. patro a provedení průčelní nástavby. V r. 1967 pak proběhla rekonstrukce přízemí objektu pro Státní zkušebnu drahých kovů a byla provedena rekonstrukce horních pater.
Objekt se nachází v památkové rezervaci, památkově chráněné území, samotná budova však není památkově chráněna.

Okenní výplně tvoří dřevěná, převážně špaletová okna s profilovanými rámy, v bílém nátěru. Vnitřní parapety dřevěné, s nátěrem. 

Na následující straně přílohy je popsán druh a počet oken dle jednotlivých podlaží, včetně fotodokumentace.

