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ROZHODNUTÍ

Magistrát města Hradec Králové, odbor památkové péče, jako věcně a místně příslušný prvoinstanční orgán státní památkové péče podle § 29 odst. 2 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o státní památkové péči“), ve znění pozdějších předpisů, a ve znění § 17 Vyhlášky Ministerstva vnitra ČR č. 388/2002 Sb., o stanovení správních obvodů obcí s pověřeným obecním úřadem a správních obvodů obcí s rozšířenou působností, zahájil podle § 44 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, na základě písemné žádosti ze dne 24.10.2022 žadatele, kterým je: 
Statutární město Hradec Králové, IČO 00268810, Československé armády č. p. 408/51, 502 00  Hradec Králové, 
o vydání závazného stanoviska podle § 14 odst. 1 zákona o státní památkové péči ve věci: 
Údržba schodiště

Podaná žádost se týká objektu schodiště Bono publico, postaveného na pozemcích st. p. 42, 43/2 v katastrálním území Hradec Králové, který je prohlášená nemovitá kulturní památka: schodiště Bono Publico, rejstříkové číslo Ústředního seznamu kulturních památek České republiky (dále jen „ÚSKP“): 19613 / 6-428. Předmětný objekt se nalézá na území Městské památkové rezervace Hradec Králové, která byla vyhlášena Výnosem MK ČSR čj. 16.417/87-VI/1 o prohlášení historických jader měst Kutné Hory, Českého Krumlova, Jindřichova Hradce, Slavonic, Tábora, Žatce, Hradce Králové, Jičína, Josefova, Litomyšle, Pardubic, Znojma, Nového Jičína, Olomouce, obce Kuks s přilehlým komplexem bývalého hospitálu a souborem plastik v Betlémě, souboru technických památek Stará huť v Josefském údolí u Olomoučan a archeologických lokalit Libodřický mohylník, Slavníkovská Libice, Třísov, Tašovice, Bílina, České Lhotice, Staré Zámky u Líšně a Břeclav - Pohansko ze dne 21.12.1987 s platností od dne 21.12.1987, rejstříkové číslo ÚSKP: 1010.
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19613 / 6-428, 1010

Po písemném vyjádření (Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Josefově, IČO 75032333, Valdštejnské náměstí č. p. 162/3, Praha 1-Malá Strana, 118 00  Praha 011) č.j. NPÚ-362/90403/2022 ze dne 18.11.2022, které bylo doručeno dne 21.11.2022 pod č.j. MMHK/214662/2022, vydává Magistrát města Hradec Králové, odbor památkové péče (dále jen "správní orgán"), v souladu se zněním § 68 zákona 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "správní řád"), podle ustanovení § 14 odst. 3 zákona o státní památkové péči toto
ZÁVAZNÉ STANOVISKO:

Práce: Údržba schodiště Bono publico, na pozemcích st. p. 42, 43/2 v katastrálním území Hradec Králové - nemovitá kulturní památka schodiště Bono Publico, rejstříkové číslo ÚSKP 19613 / 6-428, které se nalézá na území Městské památkové rezervace Hradec Králové, rejstříkové číslo ÚSKP 1010, které spočívají dle předložené žádosti (součástí žádosti je „Návod na údržbu“ a „Technické informace o použitých materiálech, konstrukcích, sanačních opatření a o technologiích“, které vypracoval Ing. arch. David Baďura ze společnosti architekti chmelík a partneři, s.r.o.) v:

Provádění běžné údržby se stanovením frekvence prací. V rámci návodu na údržbu schodiště jsou navrženy následující práce: 1) Zametání schodiště a udržování čistoty v objektu aj. 2) Pravidelné čištění tamburů schodiště od nánosů hmyzu včetně svítidel aj., 3) Pravidelné odstraňování sněhové pokrývky, 4) Kontrola vlhkosti stěn a salinity, 5) Přetírání sprejerských zásahů, 6) Přetírání zašpiněných stěn v interiéru a exteriéru, 7) Oprava oštípaných rohů stěn v interiéru a na římsách tamburů u okapní hrany, 8) Oprava prasklin na stěnách, 9) Kontrola ocelových větracích žlabů a oprava korodujících míst a míst, kde je oprýskaná barva, kontrola větracích lavic a kostek výdechů, 10) Kontrola římsy jižního portálu opatřené Pb oplechováním, doplnění vyztužení okapničky o podkladní vyztužující profil, 11) Kontrola a čištění střechy, okapy a svody, včetně lapačů splavenin, 12) Kontrola a čištění drenážního systému, 13) Kontrola a opravy nivelety okolních mlatových ploch, 14) Olejování dřevěných částí (stupně, madlo), dodatečné kotvení uvolněných schodišťových stupňů pomocí závitových tyčí, 15) Vytírání schodiště, 16) Oprava oštípaných hran pískovcových desek na podestách, 17) Kontrola a výměna zdrojů osvětlení a ozvučení aj., 18) Kontrola funkčnosti systému ozvučení, 19) Kontrola rozvodných skříní, 20) Kontrola mírné drátové elektroosmózy, 21) Oprava sklenářského tmelu a zasklení oken, 22) Přístup do revizních poklopů, 23) Zahradnické práce. 

jsou z hlediska zájmů státní památkové péče přípustné za podmínek:
1. Vandalské zásahy v prostoru schodiště (tj. sprejerské zásahy – viz bod 5 Návodu na údržbu schodiště) budou s ohledem na klimatické podmínky (tj. vhodná teplota aj.) odstraněny ve lhůtě do 24 hodin. Současně bude tento zásah oznámen správnímu orgánu.  

2. Kotvení uvolněných dubových schodišťových stupňů (viz bod 14 Návodu na údržbu schodiště) bude provedeno tak, že: 

a. Kotvení bude umístěno symetricky k ose shodu a to tak, že na všech stupních, kde bude kotvení prováděno bude umístěno na stejném místě.

b. Záslepka kotvení bude mít tloušťku minimálně 20 mm a bude mít strukturu let takovou, aby nebyla kontrastní vůči stávajícímu schodišťovému stupni.
c. Budou svolány následující kontrolní dny za účasti správního orgánu:

i. Před zahájením prací (tj. před zahájením vrtání kotvících míst) k ověření podmínky č. 2a. (tj. ověření pozice kotvení). 

ii. Před vkládáním záslepek za účelem ověření podmínky č. 2b (tj. k ověření let a tloušťky záslepky). 
3. Před zahájením povrchových úprav v objektu dle bodů 4, 6, 7, 8, 14, 16 a 21 Návodu na údržbu schodiště bude svolán kontrolní den, v rámci kterého bude ověřen soulad navrhovaných prací (předložení vzorků aj.), s vydaným závazným stanoviskem a předloženou dokumentací. Teprve po konstatování orgánu památkové péče, že navrhované práce odpovídají technologickým, vzhledovým apod. požadavkům, lze tyto práce provést jako celek. 
ODŮVODNĚNÍ
Správní orgán jako věcně a místně příslušný prvoinstanční orgán státní památkové péče obdržel dne 24.10.2022 písemnou žádost žadatele, kterým je:
Statutární město Hradec Králové, IČO 00268810, Československé armády č. p. 408/51, 502 00  Hradec Králové, 
o vydání závazného stanoviska na základě ustanovení § 14 odst. 1 zákona o státní památkové péči ve věci: 

Údržba schodiště

Podaná žádost se týká objektu schodiště Bono publico, postaveného na pozemcích st. p. 42, 43/2 v katastrálním území Hradec Králové, který je prohlášená nemovitá kulturní památka: schodiště Bono Publico, rejstříkové číslo ÚSKP: 19613 / 6-428. Předmětný objekt se nalézá na území Městské památkové rezervace Hradec Králové, která byla vyhlášena Výnosem MK ČSR čj. 16.417/87-VI/1 o prohlášení historických jader měst Kutné Hory, Českého Krumlova, Jindřichova Hradce, Slavonic, Tábora, Žatce, Hradce Králové, Jičína, Josefova, Litomyšle, Pardubic, Znojma, Nového Jičína, Olomouce, obce Kuks s přilehlým komplexem bývalého hospitálu a souborem plastik v Betlémě, souboru technických památek Stará huť v Josefském údolí u Olomoučan a archeologických lokalit Libodřický mohylník, Slavníkovská Libice, Třísov, Tašovice, Bílina, České Lhotice, Staré Zámky u Líšně a Břeclav - Pohansko ze dne 21.12.1987 s platností od dne 21.12.1987, rejstříkové číslo ÚSKP: 1010.  
Tímto dnem bylo v souladu s § 44 odst. 1 správního řádu zahájeno řízení o podané žádosti vedené pod spis. zn. MMHK/195649/2022/PP/Jen. 
Vymezení památkové ochrany podle zákona o státní památkové péči
Schodiště Bono publico, postaveného na pozemcích st. p. 42, 43/2 v katastrálním území Hradec Králové je nemovitá kulturní památka chráněná státem ve smyslu zákona o státní památkové péči, která je evidována v Ústředním seznamu kulturních památek ČR pod rejstříkovým číslem 19613 / 6-428. Správní orgán tuto skutečnost ověřoval prostřednictvím Sdělení údajů o památkové ochraně a evidenci ze dne 18.09.2015, které pod č.j. NPÚ-310/66942/15 vypracoval Národní památkový ústav, generální ředitelství. 

Předmětné nemovitosti se nalézají na území Městské památkové rezervace Hradec Králové, což je městská památková rezervace chráněná státem ve smyslu zákona o státní památkové péči, která je evidována v Ústředním seznamu kulturních památek ČR pod rejstříkovým číslem 1010 a prohlášena Výnosem MK ČSR čj. 16.417/87-VI/1 o prohlášení historických jader měst Kutné Hory, Českého Krumlova, Jindřichova Hradce, Slavonic, Tábora, Žatce, Hradce Králové, Jičína, Josefova, Litomyšle, Pardubic, Znojma, Nového Jičína, Olomouce, obce Kuks s přilehlým komplexem bývalého hospitálu a souborem plastik v Betlémě, souboru technických památek Stará huť v Josefském údolí u Olomoučan a archeologických lokalit Libodřický mohylník, Slavníkovská Libice, Třísov, Tašovice, Bílina, České Lhotice, Staré Zámky u Líšně a Břeclav - Pohansko z ze dne 21.12.1987 s platností od dne 21.12.1987. 
Proto na základě ustanovení § 14 odst. 1 zákona o státní památkové péči vlastník kulturní památky zamýšlí-li provést údržbu, opravu, rekonstrukci, restaurování nebo jinou úpravu kulturní památky nebo jejího prostředí (dále jen "obnova"), je povinen si předem vyžádat závazné stanovisko obecního úřadu obce s rozšířenou působností, a jde-li o národní kulturní památku, závazné stanovisko krajského úřadu.

Vymezení účastníků řízení

Vlastnictví dotčených nemovitostí bylo v průběhu řízení ověřováno správním orgánem dálkovým přístupem prostřednictvím agendového informačního sytému.

Na základě ustanovení § 14 odst. 1 zákona o státní památkové péči je účastníkem řízení vlastník kulturní památky.

Vlastník kulturní památky v rozsahu st. p. 42 v k.ú. Hradec Králové je podle listu vlastnictví LV 10001: 

Statutární město Hradec Králové, IČO 00268810, Československé armády č. p. 408/51, 502 00  Hradec Králové.

Vlastník kulturní památky v rozsahu st. p. 43/2 v k.ú. Hradec Králové je podle listu vlastnictví LV 9864: 

Biskupství královéhradecké, IČO 00445134, Velké náměstí č.p. 35/44, 500 03  Hradec Králové. Pro žadatele tj. Statutární město Hradec Králové, IČO 00268810, Československé armády č. p. 408/51, 502 00  Hradec Králové je ve výše uvedeném LV uvedeno Věcné břemeno. 
Postup správního orgánu

Vzhledem ke skutečnosti, že správnímu orgánu jsou známy všechny podstatné skutečnosti a žádost poskytuje dostatečný podklad pro posouzení, bylo upuštěno od ústního jednání spojeného s místním šetřením.

V souladu s ustanovením § 14 odst. 6 zákona o státní památkové péči byla doručená žádost postoupena dne 01.11.2022 pod č.j. MMHK/201295/2022 PP/Jen k vydání písemného vyjádření Národnímu památkovému ústavu, územnímu odbornému pracovišti v Josefově, IČO 75032333, Valdštejnské náměstí č. p. 162/3, Praha 1-Malá Strana, 118 00  Praha 011 (dále jen „NPÚ“), které je nezbytným podkladem pro vydání závazného stanoviska. Žádost o písemné vyjádření byla doručena NPÚ prostřednictvím datové schránky dne 01.11.2022.
Toto písemné vyjádření bylo vydáno dne 18.11.2022 pod č.j. NPÚ-362/90403/2022 a správnímu orgánu bylo doručeno dne 21.11.2022 pod č.j. MMHK/214662/2022 (dále jen „písemné vyjádření NPÚ“). Písemné vyjádření NPÚ obsahuje doporučení, při jejichž respektování by nemělo dojít k narušení zájmů státní památkové péče. 
V souladu s ust. § 36 odst. 3 správního řádu vyzval správní orgán oznámením č.j. MMHK/235073/2022 PP/Jen ze dne 19.12.2022 účastníka řízení, aby se před vydáním závazného stanoviska vyjádřil k jeho podkladům pro vydání závazného stanoviska v termínu do 5 dnů od doručení tohoto oznámení.
Účastník řízení se se shromážděnými podklady seznámil dne 02.01.2023, o čemž byl sepsán protokol č.j. MMHK/000139/2023 PP/Jen. V tomto protokolu je mj. uvedeno následující: „Účastník řízení sdělil správnímu orgánu, že některé body podmínek, které správní orgán zvažuje stanovit ve svém rozhodnutí, je nutné projednat se zástupcem Technických služeb Hradec Králové, což je organizace, která bude údržbu schodiště provádět. Tato schůzka a seznámení s podklady by proběhla na odboru památkové péče v termínu do 14 dnů.“
Další jednání ve věci proběhlo dne 06.02.2023 za účasti pracovníka organizace Technické služby Hradec Králové o čemž byl sepsán protokol, kde je uvedeno následující: „Účastník řízení se seznámil se shromážděnými podklady a obsahem spisu SZ MMHK/195649/2022/PP/Jen, zejména s písemným vyjádřením, které vypracoval Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Josefově, IČO 75032333, Valdštejnské náměstí č.p. 162/3, Praha 1-Malá Strana, 118 00  Praha 011 pod č.j. NPÚ-362/90403/2022 ze dne 18.11.2022 a dále s předpokládanými podmínkami, které správní orgán zvažuje stanovit ve svém rozhodnutí (tj. k bodu č. 14 ke způsobu kotvení uvolněných dubových stupnic bude nutné předem vydat nové závazné stanovisko; k bodům č.  4, 6, 7, 8, 14, 16, 21 – před zahájením prací bude svolán kontrolní den, aby byl posouzen soulad prací s vydaným závazným stanoviskem; k bodu č. 5 – odstranění vandalského zásahu ve lhůtě do 24 hodin a současně ohlášení zásahu na OPP).

Účastník řízení sdělil správnímu orgánu, k bodu č. 5 (tj. odstranění vandalského zásahu), že tuto uvedenou podmínku nelze splnit v případě nepříznivých klimatických podmínek (nízké teploty v zimním obdobní) s ohledem na vlastnosti nátěrového systému (vápenné) a s ohledem na vlastnosti čistících chemických prostředků. Mikropískování se jeví žadateli jako příliš invazivní.“ 

Žádost a dokumentace přiložená k žádosti

Podkladem řízení je žádost jejíž součástí je „Návod na údržbu“ a „Technické informace o použitých materiálech, konstrukcích, sanačních opatření a o technologiích“, které vypracoval Ing. arch. David Baďura ze společnosti architekti chmelík a partneři, s.r.o.
Navrhované práce

Provádění běžné údržby se stanovením frekvence prací. V rámci návodu na údržbu schodiště jsou navrženy následující práce: 1) Zametání schodiště a udržování čistoty v objektu aj. 2) Pravidelné čištění tamburů schodiště od nánosů hmyzu včetně svítidel aj., 3) Pravidelné odstraňování sněhové pokrývky, 4) Kontrola vlhkosti stěn a salinity, 5) Přetírání sprejerských zásahů, 6) Přetírání zašpiněných stěn v interiéru a exteriéru, 7) Oprava oštípaných rohů stěn v interiéru a na římsách tamburů u okapní hrany, 8) Oprava prasklin na stěnách, 9) Kontrola ocelových větracích žlabů a oprava korodujících míst a míst, kde je oprýskaná barva, kontrola větracích lavic a kostek výdechů, 10) Kontrola římsy jižního portálu opatřené Pb oplechováním, doplnění vyztužení okapničky o podkladní vyztužující profil, 11) Kontrola a čištění střechy, okapy a svody, včetně lapačů splavenin, 12) Kontrola a čištění drenážního systému, 13) Kontrola a opravy nivelety okolních mlatových ploch, 14) Olejování dřevěných částí (stupně, madlo), dodatečné kotvení uvolněných schodišťových stupňů pomocí závitových tyčí, 15) Vytírání schodiště, 16) Oprava oštípaných hran pískovcových desek na podestách, 17) Kontrola a výměna zdrojů osvětlení a ozvučení aj., 18) Kontrola funkčnosti systému ozvučení, 19) Kontrola rozvodných skříní, 20) Kontrola mírné drátové elektroosmózy, 21) Oprava sklenářského tmelu a zasklení oken, 22) Přístup do revizních poklopů, 23) Zahradnické práce. 

Písemné vyjádření NPÚ
NPÚ uvádí ve svém písemném vyjádření v části Charakteristika území následující:
„Jedná se o empírovou stavbu krytého schodiště postaveného r. 1810 (1809) podle projektu Josefa Lauera. Tehdy došlo k rozdělení dlouhého schodiště bez podest na čtyři úseky s podestami a zrušení nástupního ramene. V r. 1833 proběhla další zásadní přestavba, kdy došlo k úpravě vstupní části a výstupu a celkovému zkrácení schodiště a tím i jeho strmějšímu řešení. Z toho je patrné, že celý objekt prošel složitým vývojem.

Bono Publico představuje typ krytého schodiště položeného příčně po svahu tak, že spojuje výškově značně odlišné úrovně komunikace pod svahem a úrovně hlavního městského prostoru - Velkého náměstí. Komunikace je dlouhá 37,5 m, převýšení obou vstupních úrovní činí cca 11,6 m, průměrné stoupání je tedy cca 18°. Stavebně je Bono Publico řešeno jako krytý obestavěný koridor se čtyřmi schodišti oddělenými trojicí podest. Dolní vstupní část je architektonizována do podoby portálové stěny s atikou mírně předstupující spodní tarasní zeď teras, výstupní horní část prochází úzkým křídlem napojeným na zadní trakt biskupské rezidence. Vstupní portál je architektonizován ve štukovém členění severního průčelí tohoto křídla, respektive jeho spodní přízemní části. 

K památkovým hodnotám předmětného území, které je zároveň také „územím s archeologickými nálezy“, náleží archeologická souvrství, tedy soubory movitých a nemovitých věci, jež jsou nedílnou součástí archeologického dědictví a jako takové nositelem kulturně historických hodnot. 

Prostorem, který je dotčen posuzovanými pracemi, prochází linie pravěkého opevnění, které se sestávalo z 6-8m širokého, hlinitopísčitého valu, zpevněného dřevěnými rošty a opatřeného dřevěnou čelní stěnou a na vrcholu palisádou (popsané opevnění pochází z mladší doby bronzové, tj. 1.300-1.000 př. n. l., a vystavěno bylo nositeli kultury lužické). 

Později, v době hradištní, byla do tohoto valového tělesa založena hradba roštové konstrukce v čele zpevněná opukovou zdí. Tato hradba, místy na koruně doplněná o opukovou zídku nebo o palisádu, sloužila svému účelu v období od 10. - 13. stol. V první třetině 14. stol. ji vystřídala zděná (cihlová) hradba s hranolovými, dovnitř otevřenými baštami a věžemi, přičemž přímo v prostoru schodiště Bono  Publico se nacházela tzv. Biřická, později Rybářská branka vedoucí do jižního předměstí Rybáře. Před linii této městské hradby byla v poslední čtvrtině 14. stol. představěna parkánová zeď ze smíšeného, převážně opukového zdiva.“

NPÚ ve svém Současný stav poznání dotčených chráněných kulturně historických hodnot uvádí následující:

„Objekt prošel v letech 2017 – 20 rozsáhlou rekonstrukcí a obnovou. Objekt je zapsán v seznamu kulturních památek od 3.5.1958. Předmětná nemovitost se na základních hodnotách památkové zóny podílí svým hmotovým a architektonickým řešením včetně použitých materiálů a povrchových úprav, včetně částečně dochovaných historických konstrukcí. Schodiště je jedním z určujících a charakteristických objektů památkové rezervace.

Objekt se nachází v Městské památkové rezervaci Hradec Králové, prohlášené Výnosem Ministerstva kultury ČSR č. 16 417/87-VI/1 ze dne 21. 12. 1987 o prohlášení historických jader měst Kutné Hory, Českého Krumlova, Jindřichova Hradce, Slavonic, Tábora, Žatce, Hradce Králové, Jičína, Josefova, Litomyšle, Pardubic, Znojma, Nového Jičína, Olomouce, obce Kuks s přilehlým komplexem bývalého hospitálu a souborem plastik v Betlémě, souboru technických památek Stará huť v Josefském údolí u Olomučan a archeologických lokalit Libodřický mohylník, Slavníkovská Libice, Třísov, Tašovice,  Bílina,  České  Lhotice,  Staré Zámky u Líšně a Břeclav-Pohansko za památkové rezervace. 

Předmětem památkové péče v památkové rezervaci Hradec Králové jsou historický půdorys a jemu odpovídající prostorová a hmotová skladba, městské interiéry včetně povrchu komunikací, plochy zvýšené ochrany, ostatní chráněné plochy a podzemní prostory, hlavní městské dominanty v dálkových i blízkých pohledech, nemovité kulturní památky, ostatní objekty, soubory a prostory, dotvářející prostředí rezervace a veřejná zeleň.

„Dle Výnosu MK ČSR o prohlášení historických jader měst za památkové rezervace : 

§ 5 (1) Pro stavební činnost v historických jádrech měst,…. , se stanoví tyto podmínky:

a) veškeré úpravy nemovitých kulturních památek i jejich souborů musejí být řešeny a prováděny se zřetelem k trvalému zabezpečení jejich existence, hmotné podstaty, k jejich přiměřenému využití a dalšímu zhodnocování jejich výtvarných a dokumentárních funkcí………….“

NPÚ ve svém Vyhodnocení žádosti uvádí následující:

„Národní památkový ústav na základě prostudování předložených podkladů a znalosti situace konstatuje, že posuzované práce jsou v souladu se zájmem ochrany výše uvedených kulturně historických hodnot.“
NPÚ ve svém Zdůvodnění uvádí následující:

„NPÚ, ÚOP v Josefově po posouzení prací  uvedených v předložené žádosti dospěl k závěru, že jsou v souladu se zájmy státní památkové péče a že po jejich provedení budou zachovány dotčené kulturně historické hodnoty. Průběžná údržba objektu po provedené obnově je žádoucí a podklady k údržbě zaručují její kvalitní provádění.“

Stanovení podmínek závazného stanoviska
Správní orgán při posuzování věcného hlediska žádosti hodnotil shromážděné písemnosti samostatně i ve vzájemné souvislosti a při svém rozhodování se opíral mimo jiné o písemná vyjádření NPÚ. Písemné vyjádření NPÚ, k tomuto úkonu zmocněné § 32 odst. 2 písm. f) zákona o státní památkové péči je nezbytným podkladem pro vyhotovení závazného stanoviska a vyjadřuje odborné hledisko pro výkon a koordinaci odborné činnosti v oboru státní památkové péče. Vyjádření Národního památkového ústavu je v tomto případě stanovisko, které s ohledem na to, že předmětná nemovitost je nemovitá kulturní památkou, která se nalézá na území památkové rezervace, doporučuje hodnotit navrhované práce, tak, že jsou v souladu se zájmem ochrany výše uvedených kulturně historických hodnot.

Správní orgán má za to, že navrhované práce jako celek směřují k pravidelné údržbě a k zachování předmětného objektu, který je nemovitou kulturní památkou. Správní orgán má za to, že tento způsob údržby by měl představovat standartní postup v případě snahy o zajištění dlouhodobé existence stavby a její obnovy. Nicméně má správní orgán za to, že je nutné k těmto pracím stanovit některé podmínky.

K bodu č. 5 návrhu na údržbu schodiště správní orgán stanovil podmínku směřující k nastavení minimální lhůty na odstranění sprejerského zásahu. Správní orgán má za to, že jen tímto způsobem, kdy bude vandalský zásah zlikvidován v co nejkratší lhůtě, lze předcházet dalším podobným útokům a jejich kumulaci. Nicméně správní orgán přihlédl k vyjádření žadatele, že provádění odstraňování takového zásahu je po část roku limitováno nepřízní atmosférických podmínek (tj. teplota, vlhkost), tak aby prováděním odstraňování vandalského zásahu nedošlo ke zhoršení stavu dané kulturní památky. 

Dále správní orgán stanovil k bodu 14, k dodatečnému kotvení uvolněných dubových schodišťových stupňů, podmínky k realizaci prací, aby bylo v případě doplňovaného kotvení postupováno jednotným způsobem, který nebude narušovat vyznění kulturní památky, tím, že by nebyly respektovány léta schodišťových stupňů a jednotná pozice kotvících míst. 

Správní orgán dále stanovil podmínku týkající se konání kontrolních dní, které ověří, že prováděcí firma je schopna pochopit »hloubku problematiky« a práce přiměřeně těmto problémům realizovat, tak jak je stanoveno ve vydaném závazném stanovisku správního orgánu. 

Práce: Údržba schodiště Bono publico, na pozemcích st. p. 42, 43/2 v katastrálním území Hradec Králové - nemovitá kulturní památka schodiště Bono Publico, rejstříkové číslo ÚSKP 19613 / 6-428, které se nalézá na území Městské památkové rezervace Hradec Králové, rejstříkové číslo ÚSKP 1010 nejsou v rozporu se zájmy státní památkové péče (pokud budou splněny podmínky stanovené ve výroku tohoto rozhodnutí). Proto bylo rozhodnuto v této věci tak, jak je ve výroku rozhodnutí uvedeno.

Veškeré změny a další doplňky oproti předloženému záměru je nutno předem odsouhlasit s orgány státní památkové péče ve smyslu zákona o státní památkové péči.

Správní orgán památkové péče po posouzení všech podkladů a zjištění ve výše uvedené věci došel k závěru, který je obsažen ve výroku tohoto závazného stanoviska. Při posuzování se řídil platnými právními předpisy a nařízeními (zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů; Vyhláška č. 66/1988 Sb. ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádí zákon č. 20/1987 Sb.; Výnos Ministerstva kultury ČSR č. 16 417/87-VI/1 ze dne 21.12.1987 o prohlášení historických jader měst za památkové rezervace; zákon č. 500/2004 Sb., správní řád) jakož i Listinou základních práv a svobod (čl. 35, odst. 3: „Při výkonu svých práv nikdo nesmí ohrožovat ani poškozovat životní prostředí, přírodní zdroje, druhové bohatství přírody a kulturní památky nad míru stanovenou zákonem“), která je součástí Ústavy České republiky.
POUČENÍ O ODVOLÁNÍ

Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení podle ustanovení § 81 odst. 1, § 83 a § 86 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, podat odvolání do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje, odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu prostřednictvím podání u odboru památkové péče Magistrátu města Hradec Králové. Odvolání má odkladný účinek.
Podle ustanovení § 82 odst. 1 správního řádu se lze odvolat proti výrokové části rozhodnutí či jednotlivým výrokům. Odvolání proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.
Podle ustanovení § 82 odst. 2 správního řádu musí z odvolání být patrno, kdo je činí, a které věci se týká. Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník řízení dostal jeden stejnopis.

Bc. Ondřej Jeník 
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