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1) Identifikace zadavatele

ZADAVATEL:

	Obchodní firma:
	COMDES CZ s.r.o.

	Právní forma:
	112 - Společnost s ručením omezeným

	Adresa:
	Rybná 678/9, Staré Město, 110 00 Praha 1

	IČ/DIČ:
	27119840/ CZ27119840

	Statutární zástupce:
	Stanislava Marková



POVĚŘENÁ OSOBA - ZASTUPUJÍCÍ ZADAVATELE:

	Obchodní firma:
	Mgr. Filip Směja, advokát

	Adresa:
	Polská 1716/54, 120 00 Praha 2

	IČO:
	462 65 589

	Kontaktní osoba
	Mgr. Barbora Fialová
fialova@aksmeja.cz, +420 608 057 027



2) Název zakázky
„Poskytování služeb v rámci projektu snižování hlukové zátěže od liniových dopravních staveb – akustické zkoušení“

3) Druh zakázky
- služby

4) Údaje o přístupu k zadávací dokumentaci
- https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/07374544-da49-4c81-a543-2f72460205f9

5) Lhůta pro podání nabídky
· [bookmark: _GoBack]Lhůta pro podání nabídek: 27. 6. 2022 v 10:00 hodin	

6) Způsob podání nabídky
- Nabídky je možné podávat pouze v elektronické podobě prostřednictvím elektronického nástroje. 
- Adresa pro podání nabídek: https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/07374544-da49-4c81-a543-2f72460205f9
- Nabídky budou zpracovány v českém jazyce


7) Požadavky na prokázání kvalifikace
Zadavatel požaduje v nabídkách prokázat kvalifikaci v následujícím rozsahu:
1. Prokázání splnění podmínek základní způsobilosti ve vztahu k ČR podle § 74 ZZVZ. Dodavatel prokazuje splnění podmínek základní způsobilosti ve vztahu k České republice předložením:
a) výpisu z evidence Rejstříku trestů ve vztahu k § 74 odst. 1 písm. a),
b) potvrzení příslušného finančního úřadu ve vztahu k § 74 odst. 1 písm. b),
c) písemného čestného prohlášení ve vztahu ke spotřební dani ve vztahu k § 74 odst. 1 písm. b),
d) písemného čestného prohlášení ve vztahu k § 74 odst. 1 písm. c),
e) potvrzení příslušné okresní správy sociálního zabezpečení ve vztahu k § 74 odst. 1 písm. d),
f) výpisu z obchodního rejstříku, nebo předložením písemného čestného prohlášení v případě, že není v obchodním rejstříku zapsán, ve vztahu k § 74 odst. 1 písm. e).
Je-li dodavatelem právnická osoba, musí podmínku podle §74 odstavce 1 písm. a) splňovat tato právnická osoba a zároveň každý člen statutárního orgánu. Je-li členem statutárního orgánu dodavatele právnická osoba, musí podmínku podle odstavce 1 písm. a) splňovat
a) tato právnická osoba,
b) každý člen statutárního orgánu této právnické osoby a
c) osoba zastupující tuto právnickou osobu v statutárním orgánu dodavatele.
2. Prokázání splnění profesní způsobilosti ve vztahu k ČR podle § 77 odst. 1 ZZVZ – účastník vždy předloží výpis z obchodního rejstříku (dále OR) nebo jiné obdobné evidence, pokud jiný právní předpis zápis do takové evidence vyžaduje a podle § 77 odst. 2 ZZVZ - doklad, že je účastník oprávněn podnikat v rozsahu odpovídajícímu předmětu veřejné zakázky, pokud jiné právní předpisy takové oprávnění vyžadují. Účastník splnění profesní způsobilosti dle § 77 odst. 2 ZZVZ prokáže platným oprávněním k podnikání. Účastník předloží výpisy z živnostenského rejstříku dle § 10 odst. 3 písm. a) zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a/nebo živnostenské listy, resp. jiná oprávnění k podnikání v předmětu podnikání: (i) Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona.
Zadavatel uzná za průkaz oprávnění k podnikání v požadovaném předmětu rovněž výpis z živnostenského rejstříku nebo živnostenský list či listy dokládající oprávnění dodavatele k podnikání v předmětu (či předmětech), který bude zadavatelem požadovanému předmětu obsahově odpovídat (jedná se zejména o živnostenské listy vydané za dříve platné právní úpravy).
3. Prokázání splnění ekonomické kvalifikace podle § 78 ZZVZ – Zadavatel požaduje alespoň jeden roční obrat za poslední 3 bezprostředně předcházející účetní období, který dosahuje částky minimálně 4.000.000,- Kč. Účastník uvedené prokáže výkazem zisku a ztrát dodavatele nebo obdobný doklad podle právního řádu země sídla dodavatele. Jestliže dodavatel vznikl později, postačí, předloží-li údaje o svém obratu v požadované výši za všechna účetní období od svého vzniku.

4. [bookmark: _Hlk67934582]Prokázání splnění technické kvalifikace podle § 79 odst. 2 ZZVZ a zkušeností s obdobným předmětem plnění: 
I. [bookmark: _Hlk67928342]Zkušenosti s obdobným předmětem plnění:
- předložením seznamu alespoň 4 významných referenčních projektů, na nichž se dodavatel podílel za posledních 8 let před zahájením zadávacího řízení. Doba „za posledních 8 let před zahájením zadávacího řízení“ se pro účely tohoto zadávacího řízení považuje za splněnou, pokud projekt uvedený v příslušném seznamu byl v průběhu této doby dokončen anebo ještě běží a lze jej dohledat v Informačním systému výzkumu, vývoje a inovací (www.isvavai.cz) a je alespoň v rozsahu odpovídajícímu požadavkům zadavatele uvedeným v tomto článku zadávací dokumentace.
- Seznam významných referenčních projektů bude předložen formou čestného prohlášení, z něhož musí být zřejmé splnění požadavků Zadavatele, a musí obsahovat: 
· název realizovaného projektu; 
· popis předmětu a rozsahu projektu (podrobně); 
· místo a dobu realizace projektu (ve formátu MM/RRRR – MM/RRRR);
· pokud je to možné, i odkaz na projekt na webu.

- Dodavatel prokáže výše uvedené čestným prohlášením, které tvoří Přílohu č. 4 zadávací dokumentace. 
- Minimální úroveň významných referenčních projektů uvedených na předloženém seznamu musí být pro následující: 
· alespoň 3 projekty VaV doložitelné v Informačním systému výzkumu, vývoje a inovací (www.isvavai.cz), jejímž předmětem byla akustická problematika;
· alespoň 1 projekt VaV doložitelný v Informačním systému výzkumu, vývoje a inovací (www.isvavai.cz), jejímž předmětem byl vývoj protihlukových prvků v dopravě.
- Ze seznamu významných referenčních projektů (čestného prohlášení uvedeného v příloze č. 4 zadávací dokumentace) musí vyplývat splnění veškerých požadavků zadavatele. 
- Dodavatel je oprávněn jedním projektem splnit i více z uvedených požadavků.
- Zadavatel uzná i projekt běžící ještě neukončený, který trvá již minimálně 1 rok.  

II. Technická kvalifikace dle § 79 odst. 2 písm. c) a d):
· dodavatel doloží seznam osob odpovědných za poskytování služeb 
· dodavatel doloží osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci těchto osob ve formě: 
· příloha č. 4 zadávací dokumentace nebo strukturovaných profesních životopisů 
Z dokumentů musí jednoznačně vyplývat splnění požadavků zadavatele na osoby odpovědné za poskytování služeb, kterými jsou: 
· 1x vedoucího zpracovatelského týmu
· celková délka praxe v oboru akustika na pozici akustik minimálně 10 let; 
· praxe na pozici vedoucího zpracovatelského týmu u minimálně tří výzkumných projektů VaV uvedených v Informačním systému výzkumu, vývoje a inovací (www.isvavai.cz), jejímž předmětem byla akustická problematika;
· praxe na pozici vedoucího zpracovatelského týmu u minimálně jednoho projektu VaV zabývajícího se opatřením proti hluku v dopravě a uvedeném v Informačním systému výzkumu, vývoje a inovací (www.isvavai.cz);
· vysokoškolské vzdělání elektrotechnického směru s vazbou na akustiku.
· 2 x akustik 
· minimálně 5 let praxe v oboru akustika na pozici akustik;
· praxe na pozici člena zpracovatelského týmu u minimálně dvou výzkumných projektů VaV uvedených v Informačním systému výzkumu, vývoje a inovací (www.isvavai.cz), jejímž předmětem byla akustická problematika;
· praxe na pozici člena zpracovatelského týmu u minimálně jednoho projektu VaV zabývajícího se opatřením proti hluku v dopravě a uvedeném v Informačním systému výzkumu, vývoje a inovací (www.isvavai.cz);
· vysokoškolské vzdělání technického směru.
· 2x měřící technik 
· minimálně 5 let praxe v oboru akustika na pozici akustik – měřicí technik;
· praxe na pozici akustik – měřicí technik u minimálně tří zakázek, jejichž předmětem bylo měření akustických vlastností protihlukových clon podle normy ČSN EN ISO 1793-5,6;
· vysokoškolské vzdělání elektrotechnického směru s vazbou na akustiku. 
Zadavatel výslovně požaduje, aby se osoby uvedené dodavatelem v seznamu členů realizačního týmu fakticky přímo podílely na realizaci veřejné zakázky. Dojde-li v průběhu platnosti dohody na plnění zakázky ke změnám v projektovém týmu, je o tom vybraný dodavatel povinen Zadavatele neprodleně informovat. Vybraný dodavatel je povinen nahradit člena týmu adekvátně tak, aby splňoval stanovené technické kvalifikační předpoklady.
Dodavatel prokáže splnění tohoto kvalifikačního předpokladu předložením seznamu členů realizačního týmu, přičemž může využít vzoru dle Přílohy č. 4 zadávací dokumentace, nebo strukturovaných profesních životopisů každého člena tohoto týmu. Strukturované profesní životopisy musí obsahovat min. následující informace: 
· jméno a příjmení člena týmu;
· popis funkce člena týmu a jeho pozice při plnění veřejné zakázky;
· přehled profesní praxe – splnění požadavků zadavatele na délku minimálně požadované praxe (včetně uvedení pozic), spolu s uvedením konkrétních projektů, na nichž se příslušný člen týmu přímo podílel (včetně uvedení pozic).
Zadavatel nepřipouští, aby jedna osoba zastávala více než 1 pozici v rámci realizačního týmu.
III. Splnění norem a technické vybavení 
	Zadavatel požaduje předložení dokladů o splnění následujících norem a technického vybavení:
	Způsob prokázání: 

	Zadavatel požaduje, aby dodavatel disponoval dokladem o akreditaci podle normy ČSN EN ISO/IEC 17025 pro normu ČSN EN ISO 1793-5,6.
· 
	Doklad o akreditaci pro měření akustických parametrů protihlukových clon in-situ dle normy ČSN EN ISO 1793-5,6.
Zadavatel upozorňuje, že dodavatel je povinen splňovat akreditace po celou dobu zadávacího řízení, resp. vybraný dodavatel po celou dobu platnosti a účinnosti Smlouvy o dílo. V případě, že ke dni podání nabídky dodavatel nedisponuje platnými akreditacemi dle tohoto bodu, předloží v nabídce čestné prohlášení, ve kterém musí být uvedeno konkrétní datum podání žádosti akreditované osobě o akreditaci/reakreditaci dodavatele a předpokládaný termín zahájení a ukončení akreditačního/reakreditačního procesu. Akreditační/reakreditační proces musí být ukončen před podpisem Smlouvy o dílo a vybraný dodavatel musí doložit doklady o platných akreditacích nejpozději před podpisem Smlouvy o dílo.

	Doklad o vlastnictví impedanční trubice pro měření vzorků splňující požadavky normy ČSN ISO 10534-1 Akustika - Určování činitele zvukové pohltivosti v impedančních trubicích.
	Dodavatel doloží vlastnictví formou dodacího listu či jiného dokumentu, z nějž bude vlastnické právo dodavatele vyplývat, spolu s fotografií impedanční trubice.



Doklady prokazující základní způsobilost podle §74 a profesní způsobilost podle §77 odst. 1 ZZVZ musí prokazovat splnění požadovaného kritéria způsobilosti nejpozději v době 3 měsíců přede dnem zahájení výběrového řízení. 
Dle §53 odst. 4 může dodavatel v nabídce nahradit předložení dokladů čestným prohlášením. 
Kvalifikační doklady je možné nahradit jednotným evropským osvědčením dle §87 ZZVZ.
Před uzavřením smlouvy si zadavatel může od vybraného dodavatele vyžádat předložení originálů nebo ověřených kopií dokladů o kvalifikaci, pokud již nebyly v zadávacím řízení předloženy.
Podrobnosti jsou dále uvedeny v zadávací dokumentaci.
V případě, že byla kvalifikace získána v zahraničí, prokazuje se doklady vydanými podle právního řádu země, ve které byla získána, a to v rozsahu požadovaném zadavatelem.

8) Pravidla pro hodnocení nabídek
- Zadavatel dle § 114 ZZVZ stanoví, že nabídky budou hodnoceny podle jejich ekonomické výhodnosti.
- Nabídky budou hodnoceny na základě nejnižší nabídkové ceny:

	Kritérium
	Váha v %

	Nabídková cena (Celková cena zakázky)
	100%


· Nabídková cena je uvedená v Kč bez DPH a nejnižší hodnota je nejvýhodnější.
· Nabídková cena bez DPH v cizí měně bude přepočítána kurzem ČNB platným k poslednímu dni lhůty pro podávání nabídek.
- Způsob hodnocení hodnotících kritérií:
- Nabídky budou seřazeny podle nabídkové ceny od nejvýhodnější po nejméně výhodnou. Vítězná nabídka je nabídka s nejnižší (nejvýhodnější) cenou. 
INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
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