[bookmark: _6zxrneicvedd]“ZŠ Veltrusy - Výstavba odborných učeben” 
- souhrnná technická zpráva 

Výběr zhotovitele 1. etapy projektu „ZŠ Veltrusy - Výstavba odborných učeben“ bude proveden na základě Dokumentace pro provedení stavby 1. etapa zpracovaného společností REMIUMA s.r.o. ze dne 11. 6. 2023, ke které bylo vydáno společné povolení, které nabylo právní moci dne 28. 8. 2023. 
S projektovou dokumentací pro provedení stavby bylo též seznámeno Zastupitelstvo města Veltrusy (v říjnu 2023).

Záměr ZŠ Veltrusy Výstavba odborných učeben spočívá v provedení nástavby a přístavby ke stávající budově základní školy a vybudování výtahu, který zajistí bezbariérovost. Nástavba se bude nacházet na středním traktu stávající budovy a přístavba severně od něj; výtah bude umístěn na jižní straně středního traktu stávající budovy.

Celkem se stavba skládá ze šesti stavebních objektů: přístavba, nástavba, výtah, stavební úpravy dispozic stávající budovy školy, technická infrastruktura (přípojky, přeložky a areálová vedení) a zpevněné plochy.

[bookmark: _GoBack]Přístavba bude třípodlažní. V úrovni přízemí bude otevřený prostor, kde bude v další etapě výstavby vybudovaná školní jídelna. Ve druhém a třetím podlaží přístavby budou třídy a kabinety. Přístavba bude na své východní části doplněna venkovním schodištěm, které zajistí možný únik v případě požáru. Na střeše přístavby pak bude vymezen prostor pro technologie vzduchotechniky a vytápění. 

Nástavba se bude nacházet na středním traktu stávající budovy na místě dnes nevyužívaného půdního prostoru. V nástavbě budou další odborné učebny. Aby byl zajištěn přístup do nástavby, bude prodlouženo hlavní schodiště stávající budovy a zřízen výtah. V půdním prostoru školy se v současné době nachází technologie mobilního operátora Vodafone a dalších dvou nájemců, kterou budou nájemci během stavby stěhovat. Pro plánování stěhování zařízení i vlastní koordinaci demontáže a stěhování během stavby je nutná součinnost mezi zhotovitelem a nájemci.  

Výtah bude přiléhat k jižní straně středního traktu stávající budovy (strana směrem k hlavnímu vstupu). Navíc propojí všechna podlaží i mezipodlaží a zajistí tak úplnou bezbariérovost celé základní školy.

Celkem vznikne devět nových učeben - šest z nich v přístavbě a tři v nástavbě středního traktu stávající budovy. Dále bude zvětšena jídelna, a to na úkor malé učebny v přízemí.

Technické vybavení nové části, tedy přístavby a nástavby je uvažováno převážně jako autonomní. 
[bookmark: _w66btdpuph5v]
[bookmark: _gjdgxs]U stávající budovy školy bude zachováno současné zásobování teplem, vodou, ohřev teplé vody, rozvody plynu i vnitřní rozvody kanalizace; zdrojem tepla pro stávající budovu školy zůstává plynová kotelna. 

Vytápění nové části je řešeno nezávisle s použitím technologie tepelného čerpadla. Nové učebny budou větrány novými rozvody vzduchotechniky. Nově je řešena dvorní část likvidace dešťových vod a část venkovních rozvodů splaškové kanalizace.

Realizace stavby bude převážně za provozu školy, přičemž zhotovitel provede v první fázi prioritně v době, kdy nebudou ve škole přítomni žáci, minimálně tyto činnosti:
· vybudování nových komunikačních tras v přízemí stávající budovy, 
· demontáž střešní a krovové konstrukce středního traktu stávající budovy (jedná se o prostor budoucí nástavby), následně dočasná hydroizolace v ploše po odstraněné střeše a vyřešení odvodnění srážkových vod tak, aby do stávající budovy nezatékalo,
· prodloužení vnitřního schodiště včetně jeho zastřešení,
· přeložku splaškové kanalizace včetně přepojení přípojky, zejména výstavbu nového lapolu nutného pro provoz kuchyně. 

Pro zahájení bezpečného provozu školy je následně nutné stavebně oddělit prostory školy od prostoru staveniště (např. SDK nebo OSB konstrukcí).

Vybraný zhotovitel navrhne celkový harmonogram stavby a předloží jej městu ke konzultaci ve lhůtě dle Zadávací dokumentace, odst. 8.3 (Součinnost před podpisem smlouvy) a v souladu s podmínkami Smlouvy o dílo, Článek III. (Doba plnění a způsob předání staveniště). 

Projekt je financován z dotačních prostředků IROP ve výši 40.000.000 Kč (registrační číslo projektu: CZ.06.04.01/00/22_112/0001269 s typem financování ex post), z vlastních prostředků objednatele i od obcí ze společného školského obvodu.
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