Příloha č. 3

Otázky zadavatele k PTK

Požadavky zadavatele ke kvalifikaci
V příloze č. 2 jsou zadavatelem stanoveny požadavky na prokázání profesní způsobilosti dle § 77 a technické kvalifikace dle § 79, dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).
1. Profesní způsobilost
Dotaz č. 1
Jste schopni splnit požadavky zadavatele na profesní způsobilost ve struktuře a obsahu takto stanoveném zadavatelem? 
Dotaz č. 2
Požadujete za dostatečný zadavatelem požadovaný rozsah oprávnění k podnikání dle § 77 odst. 2 písm. a) zákona (živnostenské oprávnění)? Nebo požadujete rozšíření tohoto oprávnění k podnikání?
Dotaz č. 3
Považujete za vhodné rozšířit zadavatelem požadovanou profesní způsobilost dle § 77 odst. 2 písm. c), např. doplnit další autorizace dle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků? 

2. Technická kvalifikace
Dotaz č. 4
Považujete za dostatečný zadavatelem požadovaný seznam významných služeb dle § 79 odst. 2 písm. b) zákona, včetně nastavení doby, za kterou měl účastník toto splnit? 

Dotaz č. 5
Jste schopni sestavit realizační tým pro plnění veřejné zakázky dle § 79 odst. 2 písm. c) a d) zákona ve struktuře a obsahu takto stanoveném zadavatelem?

Dotaz č. 6
Považujete za vhodné rozšířit zadavatelem požadovaný realizační tým o další členy realizačního týmu (specialisty na konkrétní činnosti) a proč? 

Dotaz č. 7
Má zadavatelem požadovaná délka praxe členů realizačního týmu vypovídající hodnotu o jejich kvalitě? 




Způsob hodnocení nabídek
Zadavatel s odkazem na § 114 odst. 3 písm. b) zákona nesmí stanovit ekonomickou výhodnost pouze na základě nejnižší nabídkové ceny, ale musí určit další hodnotící kritérium.
Dotaz č. 8
Jaké objektivní dílčí hodnotící kritérium považujete za vhodné použít, aby došlo k výběru aktuálně nejvýhodnější nabídky z relevantního trhu služeb? Máte-li zkušenost s navrženým dílčí hodnotícím kritériem, uveďte odkaz na konkrétní veřejnou zakázku, kde bylo toto hodnotící kritérium použito.

Dotaz č. 9
Uvítali byste, aby jedno z dalších dílčích hodnotících kritérii byl osobní pohovor vedoucího týmu TDS, při kterém by potvrdil a obhájil schopnost, že je skutečným nositelem zkušeností uvedených v nabídce a že je schopen plnit funkci osoby odpovědné za řízení plnění této veřejné zakázky a aktivně řešit veškeré činnosti při výkonu vedoucího týmu TDS v souladu s požadavky zadavatele stanovenými v této zadávací dokumentaci včetně neočekávaných a krizových situací při realizaci veřejné zakázky?

Další možné požadavky na výkon TDS a koordinátora BOZP
Dotaz č. 10
Máte připomínky k popisu předmětu činností při zajištění činnosti TDS a koordinátora BOZP (viz příloha č. 3 výzvy k účasti na předběžných tržních konzultacích). 

Dotaz č. 11
Máte požadavky na zařízení staveniště v návaznosti na délku výstavby týkající se např. zázemí na stavbě? Specifikujte je.

Dotaz č. 12
V jakém rozsahu by měl zadavatel požadovat počet kontrolních dní za týden s ohledem na rozsah a charakter stavebních prací, aby byl zajištěn řádný chod stavby? 

Požadavky na Odpovědné veřejné zadávání (OVZ)
Zadavatel s odkazem na § 6 odst. 4 zákona je při vytváření zadávacích podmínek, hodnocení nabídek a výběru dodavatele, povinen za předpokladu, že to bude vzhledem k povaze a smyslu zakázky možné, dodržovat zásady sociálně odpovědného zadávání, environmentálně odpovědného zadávání a inovací ve smyslu zákona. 

Dotaz č. 13
Zadavatel s odkazem na výše uvedené požaduje v rámci sociálního aspektu, aby dodavatel zaměstnal alespoň jednoho studenta VOŠ/VŠ vzdělání technického směru na minimálně 6-ti měsíční praxi, který by se podílel na výkonu TDS. Jste schopni tento požadavek akceptovat? Případně navrhněte další aspekt OVZ, který byl bylo možné použít v rámci této veřejné zakázky.

Vyjádření zájmu dodavatele účastnit se zadávacího řízení veřejné zakázky  
Dotaz č. 14
Jste na základě poskytnutých informací o zadávacím řízení veřejné zakázky objektivně schopni podat nabídku do zadávacího řízení veřejné zakázky? 

Dotaz č. 15
Jste schopni zpracovat a podat nabídku do zadávacího řízení veřejné zakázky v zákonné minimální lhůtě 30 dnů, nebo jaká je podle Vás přiměřená délka lhůty pro podání nabídky?  
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